

文见宝指出 高质高效完成环保督察问题整改

本报讯 11月14日下午，市委常委、市委秘书长、市委政法委书记文见宝赴大通区调研督导中央生态环境保护督察信访问题整改工作。文见宝一行实地察看相关点位，详细听取问题整改推进情况。他指出，要认真贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神，坚决扛牢生态环境保护政治责任，从严从实抓好中央生态环境保护督察信访问题整改工作。

整改工作，紧盯整改目标、明确时间节点，全力解决群众身边突出生态环境问题。要敢于动真碰硬，深入检视短板不足，进一步改进工作作风，全力推动生态环保督察问题整改见底清零。要做好送上门的群众工作，对交办的信访事项一件一件核实研究、一类一类加以解决，以最坚决的态度、最有力的举措高质高效完成整改工作。(本报记者 刘银昌 本报通讯员 王海强)

健全生态环境治理体系 共建美丽淮南

本报讯 11月14日上午，市人大常委会副主任朱平率队赴寿县督导调研中央生态环境保护督察信访问题整改工作。

朱平一行先后深入丰庄镇丰庄加油站和寿春镇科达石化沟拐加油站，现场督导当地突出环保问题整改情况。朱平指出，要提高思想站位，树立以人民为中心的工作导向，深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察安徽重要讲话精神，认真落实中央生态环境保护督察工作要求，扛起生态文明建设的重大政治责任。要以此次中央生态环境保护督察整改为契机，边督边改、立行立改，理清问题补齐短板，系统治理精准施策，加强日常监管，健全长效管护机制，把“当下改”和“长久立”结合起来，不断健全生态环境治理体系，推动美丽淮南建设。(本报记者 梁滢云)

做好执法检查 深入推进反餐饮浪费工作

本报讯 11月14日，市人大常委会执法检查组开展《淮南市反餐饮浪费条例》执法检查。市人大常委会副主任沈斌出席执法检查座谈会并率队实地检查。

上午召开的座谈会通报了执法检查方案，传达了执法检查重点，听取了部分市直部门、餐饮经营单位《条例》贯彻落实情况汇报。沈斌要求，要深入贯彻习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示，通过立法、监督工作实效展现人大担当；要坚持紧

扣法规开展执法检查，确保法规规定的重要制度、措施、责任落实见效，推动在法治轨道上坚决制止餐饮浪费行为；要深入开展法治宣传教育，充分调动各方面积极性主动性，确保执法检查取得实效，采取更有力举措推动全市深入推进反餐饮浪费工作。

牢牢守住体育场馆安全底线

本报讯 为保障广大群众在体育场馆内的运动安全，11月13日下午，副市长陆晔前往田家庵区和淮南高新区调研体育场馆安全工作。

陆晔先后来到市民生体育馆、市全民健身中心、市体育幼儿园、国悦荟全民健身中心，每到一处认真听取汇报，从建设年代、结构类型、房屋隐患、安全鉴定、使用管理、消防安全等方面对体育场馆安全使用情况进行全面检查，并对检查中发现的隐患问题提出明确整改要求。陆晔指出，要清醒认识体育场馆安全的重要性，坚持人民至上、生命至上，以高度的政治责任感和更加有力的措施，牢牢守住场馆安全底线。要突出源头管控和事前防范，抓好建筑结构安全、消防安全等重点领域，有效防范各类安全事故发生，确保人民群众生命安全和

提高隐患排查技能

本报讯 为提升全县各级安全隐患排查质量，提高基层排查人员技能，近日，凤台县开展了安全隐患大排查能力提升培训。

守稳筑牢安全防线

据悉，此次培训旨在让大家坚决克服麻痹思想和侥幸心理，以更加有力、更有针对性的举措，抓好安全生产各项工作，严格落实安全生产责任，提升隐患排查整治的能力和水平，全面排查整治各类安全隐患，坚决守稳筑牢安全防线。(本报记者 鲁松 本报通讯员 刘磊)

电子秤“体检”切实维护百姓合法权益

本报讯 近日，记者从谢家集区了解到，为维护市场正常经营秩序，保证辖区农贸市场电子秤准确可靠，近期，谢家集区市场监督管理局联合市计量所，开展农贸市场电子秤集中检定工作，为全区农贸市场电子秤进行全面“体检”，确保老百姓的“米袋子”“菜篮子”秤够量足，切实维护百姓合法权益。

格的电子秤粘贴检定合格标签，针对现场发现的铭牌丢失、称重显示模糊等问题要求经营户立即整改，确保电子秤使用时精准无误。截至目前，该局共检查农贸市场8家，为668台在用电子秤进行了检定。据悉，谢家集区市场监管局将持续加大计量器具的监管力度，进一步规范计量行为，将监管触角延伸到基层镇街区，把农村集贸市场等作为重点进行规范，让计量惠民活动真正惠及千家万户。(本报记者 苏强)

人大代表来护航

掌好消防“安全舵”

防风险 除隐患 遏事故

本报讯 近日，大通区孔店乡人大积极发挥人大代表作用，联合派出所、消防大队、安监站等部门，深入辖区18个村集中开展群众用火、用电、用气消防安全隐患排查工作，进一步提高辖区群众安全意识，筑牢用电、用气安全防线。

众家中的插排插座、燃气连接管进行排查，对发现的安全隐患进行记录、限时销号；耐心细致地向群众科普家庭用电、用气、用火安全知识，并发放消防安全宣传资料；对独居老人，人大代表主动联系其子女，及时消除用火用电安全隐患，提升独居老人生活品质。

“您每次做完饭都要注意检查这个煤气罐阀门有没有关？关紧了吗？有漏气的情况吗？如果发现漏气异味等情况，要及时更换……”每走进一户群众家中，人大代表和工作人员都会先对群

“通过此次走访，有效增强了广大群众的消防安全意识，进一步扩大了消防宣传教育的覆盖范围和影响力。”孔店乡人大相关负责人表示，下一步将加大火灾安全隐患宣传力度，加强入户检查，做到隐患排查到边到角，入户检查不落一处，全力保障人民群众生命财产安全。(本报记者 朱庆磊 本报通讯员 刘芷汐)

畜牧科技进万家 助推我市畜牧业转型升级

淮南三农

市农业农村局 淮南日报社 联办

本报讯 近日，记者从市农业农村局了解到，以实施乡村振兴战略为引领，我市强化科技支撑，扎实开展畜牧科技进万家活动，加快畜牧业新装备、新技术推广应用，助推了我市畜牧业转型升级。

对接院所，架起科技兴农桥梁。我市充分利用省级农业产业技术体系、高校科研院所、协会等平台，建立“产、学、研”相结合的技术推广体系，积极组织畜牧科技人员结对服务规模养殖场662家、返乡创业青年28名、女致富带头人31名，为养殖场(户)排忧解难。利用安徽农业大学

“百个专家团队下基层”活动，争取安徽科技学院在潘集、寿县成立肉牛发展研究院，建立肉鸡、蛋鸡、生猪、皖西白鹅、肉牛养殖基地10余个。

技术推广，提升养殖科技水平。结合高素质农民培育、畜牧养殖新技术推广等精品课程，我市加大培训力度，今年已培训畜牧技术人员110人，新增注册新型农民近300人。在加快畜牧新技术引进和推广力度上，今年以来我市引进省级推广新技术2项、新品种1项、新模式3项。我市积极开展技术帮扶“结对”包保，包保615户，印发技术资料近8800份，帮助解决畜禽养殖、饲料配伍、生物安全防控技术难题400余次。紧盯标准化示范场“五化”要求，我市指导养殖场开展示范化创建，今年以来已累计创建省级标准化养殖企业3家，市级标准化

养殖企业9家。我市还大力推广现代养殖机械，生猪规模企业的机械环境控制率、肉牛的饲料机械加工达率、肉羊机械加工饲草率、奶牛的机械化饲喂率、机械挤奶率均达100%。

绿色领航，走可持续发展之路。我市指导畜禽养殖场制定粪污资源化利用和畜牧机械使用率提升计划，围绕“种养结合”关键环节，重点推广“截污建池、收运还田”“农牧结合、制肥还田”“异地集中处理”等3+N路径模式。截至目前，全市662家规模养殖场逐场建立了处理利用台账，实行建档管理，全数纳入农业农村部门畜禽规模养殖场直联直报信息系统平台，设施装备配套率达100%，建设第三方粪污处理中心2家，年收集畜禽粪污15万吨，生产有机肥6万吨，全市畜禽粪污综合利用率达96.8%，实

现了畜禽养殖转型升级发展和生态环境污染治理双赢。

争取支持，良策铺就增收坦途。我市积极争取乡村振兴资金支持，投资近6亿元支持肉牛养殖场标准化建设，拓展养殖企业产业链的延伸。加强银企、保险联动，以“小保费撬动大保额”，寿县国元保险一次性为寿县瑞祥家禽养殖有限公司养殖的112万只肉鸡提供了1680万元的风险保障，有效分散养殖风险，维护养殖户利益。引导企业发展“公司+农户”的养殖模式，带动周边农户养牛，增加农民收入。以潘集区古沟回族乡淮南顺鑫黄牛养殖有限公司为基础，建立肉牛养殖基地，年出栏肉牛可达7000头以上，带动农民就业120余人，培育“古沟黄牛”以及“古沟黄牛肉”品牌，年创效益达400万元以上。(本报记者 苏强)



“触网”添活力 助振兴

11月13日，在寿县张李乡安徽悦欢天食品有限公司直播间里，主播正通过直播平台热情地向全国网友介绍公司生产的手工水饺。在张李乡、油坊村大力支持下，该公司广泛开展企业、农户、基地三方合作，带动张李及附近乡镇蔬菜、肉、水产等农副产品就近转化，2023年为油坊村增加村集体经济收入近30万元。(本报记者 吴巍 摄)

中央第二生态环境保护督察组向安徽省转办第二十五批信访件

中央第二生态环境保护督察组转办群众来信来电举报统计表 (第二十五批)

设区市	类型	交办情况 移交件数	污染类型						
			水	大气	土壤	生态	噪声	辐射	其他
合肥		46	10	22	4	2	6		2
阜阳		19	5	5	3		2		4
宣城		11	3	2	1		2		3
淮南		8	3	4		1			
马鞍山		8	2	3	1	1	1		
芜湖		7	2	1	1	1	2		
亳州		6		4			2		
蚌埠		6	4	1		1			
滁州		6	1	3			2		
宿州		4		2	1		1		
安庆		4	2	2					
黄山		4		3		1			
六安		3	1			1			1
池州		3	2	1					
铜陵		2		2					
淮北		1							1

中央第二生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间：2024年10月20日—11月20日
受理举报电话：0551-62956707
受理举报信箱：安徽省合肥市A167号邮政信箱
受理举报电话时间：8:00—20:00

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况 (第十五批)

目前，中央第二生态环境保护督察组转办的第十五批91件群众信访举报件已办结25件、阶段性办结17件、未办结49件，其中，责令整改1家。根据工作安排，中央第二生态环境保护督察组进驻安徽时间为1个月。进驻期间(2024年10月20日—11月20日)设立专门值班电话：0551-62956707、专门邮政信箱：安徽省合肥市A167号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

附件：中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第十五批)



聚焦民生诉求 破解小区停车难题

本报讯 “现在小区停车位多了，充电桩有了，生活环境整洁有序，打扫卫生都轻松了很多……”日前，凤台县城关镇谢郢社区网格员在金地华府小区回访时，保洁阿姨开心地说道。

为解决好群众身边的民生难题，城关镇纪委第一时间联系交通管理部门，督促社区、物业履行监管职责，通过多种方式开展宣传

教育活动，在小区内张贴规范停车的公告、向居民发放传单以及组织座谈会等，切实提高居民的文明停车意识，让居民们认识到规范停车对小区环境和生活质量的重要性。此外，为了鼓励居民将车辆停放在地下车库，物业还推出了一些优惠政策，提高了居民的积极性。

全面清理和修缮，确保车库环境整洁、照明良好、排水畅通。重新规划车库内的行车路线和停车位布局，设置清晰的车位标识和导向标志。重新划分了582个地下停车位，申请安装充电桩36个，目前已投入使用，得到小区居民的赞扬和认可。

车辆乱停放等问题”。据了解，金地华府小区于2014年建成使用，路面规划停车位仅有170个，随着小区入住率逐渐增加，路面的停车位达不到居民的需求，地下停车场没有直通负一楼，部分车辆不愿意停放。

为更好引导居民将车辆停放地下车库，物业公司首先对地下车库进行了

(本报记者 朱庆磊 本报通讯员 闪磊 薛微微)